

PÉTER IMRE

2016

A ma is önkormányzati képviselő a rendszerváltozás időszakában, a 1990 szeptemberi önkormányzati választáson lett Földes első szabadon választott polgármestere, majd a megyei közgyűlés tagja. Aktív közéleti tevékenységet fejtett ki a rendszerváltozásig is a település életében: a Rákóczi Mg. Termelősövetkezet tagjaként 1980- 1990 között tanácstag, 1985-től öt évig társadalmi tanácselnök helyettes, majd 1990-ben fél évig a nagyközség társadalmi tanácselnöke.

Személyes közreműködésével kiépült a település földgáz és telefonhálózata, megújult a járdahálózat, kohósalak alapanyagú útalapok épültek, nyolc évi utánjárása után pályázati forrásból megvalósulhatott a szennyvízhálózat teljes kiépítése. A Képviselő-testület tagjaival polgármesteri megbízatásának 12 éve alatt jelentősen gyarapította a település vagyonát: az ivóvízmű, a mozi, a volt pártház visszaigénylésével, a szovjet katonai repülőtér, a szabadidő központ és hévízforrás megvásárlásával. Kezdeményezője és irányítója volt a Kállay László alapítvány vagyonának visszaszerzése érdekében indított tízéves pernek a magyar állammal szemben. Sokat tett a Millennium évében a település múltját bemutató falumúzeum létrehozásáért.

Közreműködött az ÁMK Karácsony Sándor névfelvételeiben, kezdeményezésre született meg a Földes Napja emléknap, és alapítója volt 1991-ben a Karácsony Sándor Művelődési Társaságnak. 1980-tól a népfőiskolai mozgalom elkötelezett híve, a szabadművelődési mozgalom és a Sárrét irodalomtörténetének, Földes múltjának kutatója. Újságíró- tudósítóként ötven éve a Hajdú- Bihari Naplóban írásaival, fotóival öregbíti a település hírnevét. Közreműködésével készül a Földes története monográfia, és a helyi Értéktár bizottság kiadvány sorozata.

Tevékenységgel nagyban hozzájárult és hozzájárul a nagyközség fejlődéséhez, a közösségképzés civil szervezetek munkájához, jelentős hatást gyakorolva ezzel Földes közösségi életére.

A példaértékű munkásságát, kiemelkedő önkormányzat szervező tevékenységét 2004-ben a Magyar Köztársaság Arany Érdemkeresztjével, 2013-ban a megyei közgyűlés Bocskai István díjával ismerték el. Földes nagyközség Önkormányzata a Földes Községért Emlékérem adományozásával a településért végzett több évtizedes munkáját, kiemelkedő közéleti tevékenységét ismerte el Földes Napján.